
Iz Velenja. Nahaja se pri nas kameleonu po
dobna oseba, ki bi zvezde klatila, ko bi le tako 
dolgo raklo dobiti mogla in — Bog ve — še kaj 
čudnega bi naredila, ko bi mogla in kaj bi rada 
bila, ko bi šlo. O priliki nastavljenja novega župana 
je stari župan položil račun. Pregledali so ga štirje 
možje in tudi popolnem odobrili in potrdili; prav 
tako je novi župan 1. februarja od starega vse v 
inventarji zaznamovane reči prevzel in vse v redu 
prejel. Ednajst odbornikov se je na dotičen inven
tar podpisalo — pri vsem tem tej blagi osebici 
ni šlo v glavo, da je vse prav. Reči moram pra
v i c na j e z a človeka popade, če premisli, d a j e 
stari župan za dvajsetletno županovanje — gotovo 
težko in trudapolno delo — mesto zaslužene po
hvale še žaljen! 

Iz Krapja pri Ljutomeru. Vendar so nam 
enkrat pritekli ugodnejši pa milejši dnevi. Huda 
in sitna zima nas je dolgo imela v svoji kletki in 
nas neusmiljeno mučila, da že dosti let ne tako. 
Termometer je kazal na prostem polji v najhujši 
zimi— 21 R. Trpelo je vse veliko mraza, ker cel6 
najmočnejši zapori in zaklepi niso zadostno branili 
zimi. Pomajukanje začelo je se kazati zavoljo drv; 
bolje bi pa še okoličane imelo zaradi melje, ako 
nebi nektori vrli gg. ljutomerski pripravili pred 
nekterimi leti parnega umetnega mlina, ki je to 
zimo mnogim, mnogim ljudem od daleč in blizu 
kruha priredil. Zima ni dovolila po potokih skoraj 
cele tri mesce mleti, tudi Mura je bila zamrznena 
prek in prek, da se je lebko hodilo in vozilo. Na 
nekterih prostorih je bil led blizu 2 metra debel. 
Slišalo se je tu in tam, da je led mostove podrl. 
Morebiti bi bilo povoljno, ako ta prizor opišem, 
kako se taka reč godi, ker se malo kedaj kaj 
takega pripeti. Bilo je najhuje 4. in 5. t. m. ko 
je začela Mura naraščati in nekoliko vode nad 
ledom iti, spodnja voda ga je pa vzdigavala. Ko 
vode zmirom več in več prihaja, je začel led po
kati iiv rivati eno ploščo za drugo in ko so take 
plošče se priiivale ena za drugo, je se začela 
Mura tu in tam jeziti tako, da je na večih prosto
rih na obrežje se razlila. Ko se pa zopet stere, 
je šel šum in ropot dalje in ko voda narašča, je 
šel led naprej se ve da z velikim šumom in pokom. 
Na večih prostorih se je vzdignilo kvišku celo 
ledeno skalovje in stalo kakor 8tene. Tu in tam 
se je ga pa skupaj naphalo, da je bila vsa reka 
zajezena. Mnogo leda je na obrežje porinolo. 4, 5, 6 
plošč ena vrhka druge. Mlinske kompe (ladije) je 
na obrežje zmetalo, ali pa s seboj vzelo. Toliko 
na spomin, ker Bog ne daj, da bi se več kaj 
takega godilo. Zima po polji zimini ni toliko škode 

Dopisi. 

naredila, kakor je se bilo bati, nekoliko se pozna 
in ako pridejo ugodnejši časi, bo še se vse lepo 
popravilo. Sadno drevje je tu in tam precej po
mrznolo, na nekterih krajih pa nič. Vinogradi so 
v nižinah tudi pozebli, po bregih je pa dobro. 
Zemlja se kaže povsodi lepa za delo. Zrnje in 
vino ima lepo ceno za zdajni čas, z drugim je pa 
slabejše. Krompir je po kletib pomrznil in bo slabo 
za seme. Josip. 

Od sv. Barbare pri VVurmbergu. (Smrt . ) 
Prav prijazno se nam je napovedal sušeč. Neiz
rečeno človeku srce razveseli, ako po dolgotrajnej 
zimi zopet enkrat blagodejno moč solnca občuti. 
Pisani metulji feifolijo po toplem zraku in ptičice 
se milo po gojzdih glasijo. Človek čuti, kakor 
da bi se bil z naravo prerodil in tudi njegovo 
srce z drobnimi ptičicami Bogu čast in slovo pre
peva. Vendar stalnega ni nič pod milim solncem. 
Ko še človeku srce veselja igra, glej uže se vzdi
guje temen oblak, kteri soluce zakriva. Tako se 
je dogodilo tudi nam. V petek 5. sušca se naen
krat zasliši mrtvaški zvon, kteri nam naznanja, 
da je nemila smrt s svojo ledeno roko nam zopet 
nekoga milega in dragega ugrabila. In zares naša 
slutnja ni bila prazna, ker glas se je raznesel, da 
nam je nemila smrt ugrabila jako ljubo in drago 
faraninjo Marijo Šutovo, mater č. g. Ruperta Šuta, 
v 77. letu njene starosti. Rajna je bila pravi 
uzor vsem krščanskim materam, ženam in gospo
dinjam ; ker ona je že od malega svoje otroke učila 
Boga se bati in njegove zapovedi zvesto spolno
vati. Njeni otroci so vsi pridni kristijani in zvesti 
državljani in eden izmed njenih otrok je duhovsko 
čast dosegel. Njena edina želja in skrb neki je 
bila po smrti blagega moža, da bi svoje otroke 
dobro izrodila in posebno je še želela, vkljub ve
likim stroškom, da bi kedaj svojega Ruperta v 
duhovskem stanu videla iu te želje so se blagej 
materi tudi izpolnile, kar je bilo njeno največje 
veselje posebno sedaj v starosti in bolezni. Po
prek kdor je poznal to blago dušo, moral je reči, 
da je bila pravi uzor dobre matere, blage žene in 
skrbne gospodinje. Rajna je bila visoko čislana 
ne samo v našej ampak tudi v sosednih farab, 
dokaz temu je, da se je v nedeljo 7. t. m. na 
domu njene hčeri, omožene Pehanove, pri kteri 
je zadnje dni svojega življenja preživela, velika 
množica ljudi zbrala ne samo iz domače, ampak 
tudi iz sosednih far. Tudi čč. gg. duhovniki so
sednih far so rajnej zadnjo čast izkazali in sicer 
prečastita župnika Janez Strah od sv. Ruperta in 
Matija Pauša od sv. Martina. Sprevod se ve da 
so vodili č. g. sin sami, kterim so 4 častiti gosp. 
stregli. Mdo je bilo pogledati dolgo vrsto ljudstva 
obojega spola, kteri so prav lepo po krščanskej 
navadi sv. roženkranc molili, med tem, ko se je 
tožno zvoneuje zvonov in mrtvaško petje razlegalo 
po hribih iu dolinah št. Barbarske fare. Po do
končanih opravilih v cerkvi bil je sprevod na miro
dvor, kjer so se zemeljski ostanki drage rajne 



hladnej zemlji izročili. Ljudje bili so jako gen
jeni gledajoči na grobu matere stati hvaležne 
otroke in posebno prečastitega gospoda sina, kteri 
so njej zadnjo telesno dobro delo izkazali. Vsem, 
kteri so se pogreba udeležili, presrčna hvala; blaga 
rajna mati pa naj počiva v miru! 


